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Opravy komunikací Znáte své sousedy? Úspěchy FC Vratimov

Červnové oslavy Dne dětí na vratimovském koupališti.  Foto: KS Vratimov

V pondělí 12. května a ve středu 
21. května se uskutečnily Hovory s obča-
ny, které již tradičně pořádá vedení města 
Vratimova. Setkání se konala v Kulturním 
domě v Horních Datyních a v restauraci 
U Paneláků ve Vratimově. V Horních Da-
tyních přišlo 13 občanů, ve Vratimově se 
zúčastnilo přibližně sto občanů.

Setkání byla velmi rozdílná. V Hor-
ních Datyních starosta města Vratimova 
představil uskutečněné i plánované akce 
v této části města – například opravy ko-
lumbária, kapličky, místní komunikace 
U Jámy a další. V diskuzi zazněly konkrét-
ní podněty a připomínky obyvatel – mimo 

jiné stížnosti na nedoručování pošty, pro-
blémové veřejné osvětlení na ulici L. Faj-
kuse nebo padající větve na hřbitově.

Naproti tomu ve Vratimově hlavním, 
a téměř jediným tématem byla situace ko-
lem cen tepla a teplé vody. Starosta shrnul 
vývoj od podzimu 2023, kdy došlo k za-
stavení výroby tepla ve společnosti Liberty 
Ostrava a. s. a firmě Tameh. Dále vysvětlil, 
jakým způsobem je teplo vyráběno v sou-
časnosti a jaké kroky město připravuje do 
budoucna. 

Cílem je co nejdříve dosáhnout cen, 
které jsou srovnatelné s okolními městy. 
V rámci diskuse zazněla i řada konkrétních 

podnětů od občanů např. na zakalenou pit-
nou vodu. 

Jak píšeme v jiné části těchto novin, od 
1. července 2025 dojde k cenové úpravě 
ceny tepla na 1.238 Kč bez DPH.

Vedení města Vratimova děkuje všem 
občanům za aktivní účast a podnětnou dis-
kuzi. Další setkání Hovorů s občany plá-
nujeme na podzim. Přesné termíny budou 
zveřejněny ve Vratimovských novinách 
a v systému Munipolis. Uskuteční se opět 
v Kulturním domě v Horních Datyních 
a ve Vratimově, opět v některé z místních 
restaurací.

 vedení města Vratimova

V květnu proběhly Hovory s občany
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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vás tou-
to cestou opět informoval o aktuálním 
vývoji v oblasti zásobování teplem ve 
městě Vratimov.

Jak jsme už avizovali na Hovorech 
s občany, které proběhly 21. května 
2025 díky stabilizaci dodávek odpad-
ního tepla z výroby společnosti Liberty 
Ostrava a.s. a příznivému vývoji hospo-
daření společnosti Teplo Vratimov spol. 
s r.o. v průběhu prvního pololetí roku 
2025, společnost přistupuje k výrazné-
mu kroku směrem k úlevě pro všechny 
koncové odběratele, a to s platností od 
1. července 2025, kdy dochází ke snížení 
ceny tepelné energie na 1 238 Kč/GJ bez 
DPH (1 386,56 Kč s DPH) pro všechny 
své odběratele. Tato cena je výsledkem 
důsledného řízení nákladů a zlepšující 
se situace v oblasti využívání odpadního 
tepla, které tvoří základ našeho systému 
centrálního zásobování teplem.

Nezůstáváme však pouze u provozních 
změn. Pokračujeme v naplňování naše-
ho plánu na nahrazení dočasných řešení 
trvalými a efektivními zdroji tepla, proto 
dle plánu v průběhu června 2025 dojde 
k odvozu jedné z mobilních plynových 
kotelen ze sídliště Na Příčnici, což také 
ovlivňuje dané snížení cen tepelné ener-
gie.

Dále intenzivně pracujeme na přípra-
vě a výstavbě vlastních stacionárních 
plynových kotelen. Cílem je definitivní 
odstranění závislosti na externě prona-
jatých technologiích a vytvoření robust-
ního a ekologického systému zásobování 
našeho města tepelnou energií. S potě-
šením vás mohu informovat, že zahájení 
provozu první z těchto kotelen o projek-
tovaném výkonu pro pokrytí 50% potře-
by všech odběratelů CZT Vratimov je 
plánováno již v průběhu letošního pod-
zimu.

Vážení spoluobčané, věřím, že spo-
lečným úsilím, oboustrannou komuni-
kací a odpovědným přístupem nás všech 
dokážeme dále zlepšovat energetickou 
soběstačnost našeho města. Děkuji vám 
za důvěru a trpělivost, kterou jste proká-
zali v těžších časech. Uděláme maximum 
pro to, aby nás nyní čekala již stabil-
ní a předvídatelná etapa s pozitivními 
zprávami.

 S úctou
Martin Čech, starosta

Slovo starosty

Na svých schůzích Rada města Vratimova mimo jiné:

• schválila smlouvu o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu na služby „Projektové prá-
ce – Oprava místní komunikace ul. Na Příčnici, včetně nového parkoviště a chodníku“

• souhlasila s využitím prostor po knihovně ve Společenském domě ve Vratimově, na 
centrum jógy, přičemž prostory bude mít ve své správě a užívání Kulturní středisko 
Vratimov

• schválila smlouvu o dílo na zpracování „Změny č. 4 územního plánu Vratimov“
• schválila objednávku na „Opravy zařízení strojovny na koupališti ve Vratimově“
• souhlasila s opravou komunikace ul. Sezonní
• schválila smlouvu o dílo k nadlimitní veřejné zakázce na dodávky „Instalace foto-

voltaických elektráren na objektech Městský úřad Vratimov, MŠ Vratimov a Spole-
čenský dům Vratimov“ 

• schválila smlouvu o dílo k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce „Úprava pro-
storu před ZŠ Datyňská 690, Vratimov včetně vybudování parkovacích míst – I. etapa“

• schválila smlouvu o dílo k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce „Rekonstrukce 
chodníků a místní komunikace ul. Na Vyhlídce, Okružní“

• schválila objednávku k veřejné zakázce malého rozsahu „Oprava poškození povrchů 
místních komunikací na území města Vratimov technologií opravy JetPatcher pro rok 
2025“

• schvaluje smlouvu o vykonání přezkoumání hospodaření obce mezi městem Vratimov 
a AUDIT PROFESIONAL, s. r. o.

• schválila objednávku na „Opravu zázemí baru ve velkém sále ve Společenském domě 
ve Vratimově“

• schválila smlouvu o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu na dodávku a montáž sesta-
vy vstupních dveří a oken v budově Základní školy Vratimov, Datyňská 690

Na jednáních zastupitelstvo města pak také:
• schválilo veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí finanční dotace na zajištění poštovních 

služeb v části obce Horní Datyně v roce 2025
• vydalo Změnu č. 3 Územního plánu Vratimov jako opatření obecné povahy č. 1/2025
• schválilo přidělení účelových dotací z rozpočtu města
• schválilo přijetí dotace od poskytovatele – Ministerstva pro místní rozvoj ČR, na akci 

„Rekonstrukce chodníku Frýdecká, od Nimroda po ul. Adámkova“
Celý zápis ze zasedání Zastupitelstva města Vratimova najdete na www.vratimov.cz

Bc. Martin Čech, starosta 

Ze schůzí Rady města Vratimova 
a jednání zastupitelstva

Hovory s občany ve Vratimově.  Foto: MěÚ Vratimov 
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Jako každý rok rozdělovalo zastupitelstvo města 
účelové dotace spolkům a organizacím. Celé zastupi-
telstvo vnímá spolkovou činnost a činnost na akcích 
pro občany města jako velmi záslužnou. Pro letošní rok 
došlo při schvalování rozpočtu opět k navýšení částky 
pro dotace, a to na 2,0 milionu korun.

Zaslané žádosti (bylo jich celkem 59 od 28 spol-
ků a osob) zpracovala na svých jednáních Zájmová 
a sportovní komise rady města a její návrh schválilo 
23. dubna na svém 15. zasedání Zastupitelstvo města 
Vratimova.

Celkem zastupitelstvo schválilo 38 předložených žá-
dostí a vyčerpalo plnou částku 2.000.000 Kč.

David Böhm,
místostarosta

Zastupitelstvo rozdělovalo dotace spolkům
Graf:  Výše žádostí a přidělených dotací

Vážení občané,
od začátku měsíce července do konce 

září bude na místních komunikacích ve 
Vratimově probíhat oprava poškozených 
povrchů místních komunikací tryskovou 
technologií opravy JetPatcher.

Touto technologií se na poruchy povrchu 
vozovky nanáší kamenivo frakce 2/5mm 
se směsí asfaltové emulze BIT 65 K, která 
se v krátké době po aplikaci vyštěpí a vy-
tvrdne. Opravované místo je ještě opatřeno 
finálním posypem čistého kameniva stejné 
frakce. Toto kamenivo se zčásti zajezdí do 
aplikované výplně poruchy vozovky, část 
kameniva zůstane uvolněná. 

Tato metoda je vhodná pro rychlou 
a účinnou opravu výtluků, prasklin nebo 
k opravám odlupujícího se asfaltu tzv. liša-
jů. Použitím této technologie dochází k za-
mezení dalšího rozpadu komunikací a tím 
zvyšování nákladů na jejich opravy. Takto 
provedená oprava je co do výsledku velmi 
rychlá, není nákladná a přitom je trvanlivá.

Pro opravu komunikací touto technolo-
gií není zapotřebí uzavírat provoz, takto 
opravené komunikace jsou téměř okamžitě 
průjezdné. Prosíme však občany, aby přes 
místa opravy projížděli sníženou rychlostí 
a se zvýšenou opatrností. Bezprostředně 
po aplikaci opravné směsi povrch může 
mírně lepit. Může tak dojít k nalepení ka-

meniva s asfaltovou emulzí na pneumatiky 
a jejich znečištění, které se však jízdou po 
komunikaci brzy setře. Od kol projíždějí-
cích vozidel také může odlétávat kameni-
vo zásypu.

Opravované komunikace budou v den 
opravy označeny dopravním značením. 
Aktuální informace před opravou konkrét-
ních ulic budou zveřejněny na webových 
stránkách města. Oprava je však závislá na 
pěkném počasí. Může se stát, že bude pře-
sunuta z avizovaných dnů na jiný termín.

Po opravě budou komunikace v případě 
nutnosti vyčištěny od přebytečného kame-
niva.

Toto kvalitní a finančně dostupné řešení 
prodlužuje životnost našich komunikací 
a díky této technologii město Vratimov do-
káže udržet stav všech svých komunikací 
v dobrém stavu.

Odbor investic a údržby obecního majetku,
MěÚ Vratimov 

Upozornění na opravu komunikací

Ilustrační foto.
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Znáte své sousedy?

Fyzická a psychická odolnost, odva-
ha pracovat v extrémních podmínkách 
a schopnost spolupracovat v týmu. To 
jsou vlastnosti, které charakterizují dobré-
ho hasiče. Oplývá jimi měrou vrchovatou 
49letý vratimovský rodák a člen Hasičské-
ho záchranného sboru Moravskoslezského 
kraje Richard Franc, který byl v červnu 
2022 vyhlášen v pražské Betlémské kapli 
hasičem roku 2021 a poctěn symbolickou 
skleněnou hasičskou přilbou. K ocenění 
mu blahopřáli ministr vnitra České re-
publiky a generální ředitel Hasičského zá-
chranného sboru ČR.

Vyznamenání jste převzal především za 
velení odřadu 35 českých hasičů při ha-
šení rozsáhlých lesních požárů v Řecku 
v roce 2021. Jak si tam český tým vedl 
a jak na to vzpomínáte? 

Myslím si, že jsme obstáli výborně. A to 
i přesto, že šlo o první misi českých hasi-
čů k lesním požárům na jihu Evropy a že 
jsme měli na přípravu minimum času. Řec-
ko tehdy požádalo o mezinárodní pomoc 
přes koordinační centrum v Bruselu v pá-
tek v 10 hodin a už v sobotu v 6 hodin ráno 
vyjížděl z České republiky konvoj šesti 
cisternových automobilových stříkaček na 
podvozku Tatra z vybavení hasičských sta-
nic Hasičského záchranného sboru České 
republiky včetně HZS Moravskoslezského 
kraje a tří dopravních automobilů. Odřad 
tvořili kromě hasičů z Moravskoslezské-
ho kraje kolegové z jižní Moravy, střed-
ních Čech a Záchranného útvaru HZS ČR 
v Hlučíně. Nasazeni jsme byli v Arkádii, 
hornaté oblasti uprostřed Peloponéského 
poloostrova, poblíž vesnice Doxa. Praco-
vali jsme v náročných podmínkách, které 
dále ztěžovaly vysoké teploty, silný vítr 
a členitý terén. Hned druhý den po nasa-
zení se přes nás přehnala desetikilometro-
vá fronta požáru. Díky důsledné přípravě, 
disciplíně a týmovému duchu jsme však 
zvládli i tento nečekaný úkol a vesnici, ve 
které jsme působili, jsme ochránili. A jak 
na to vzpomínám? S vděčností a pokorou. 
To je asi nejlepší odpověď.

Co pro vás vyznamenání Hasič roku zna-
mená?

Samozřejmě si ho velmi vážím. Nevní-

mám ho jen jako osobní uznání, ale jako 
ocenění práce celého týmu těch 35 lidí, 
kteří fungovali v naprosto neznámých, 
nestandardních podmínkách a mimo svou 
komfortní zónu jako jeden celek. Hasičina 
je kolektivní záležitost a bez spolupráce, 
důvěry a profesionality ji dělat není mož-
né. Když jsem převzal tu skleněnou přilbu, 
hned jsem také všem psal, že bych ji nejra-
ději rozbil a každému kus poslal.

Jak se vlastně člověk stane profesionál-
ním hasičem? Co vás k tomuto povolání 
přivedlo a naplňuje vás tato práce?

Osobně si myslím, že k tomu, aby se člo-
věk stal dobrým hasičem, je nutná kombi-
nace vnitřního přesvědčení, že je správné 
pomáhat lidem, odhodlání a fyzické a psy-
chické odolnosti. To když se potká, tak 
lepší práce neexistuje. Mě k hasičství při-
vedla touha po smysluplném zaměstnání, 
snaha být užitečný a věnovat se něčemu, 
co má hlubší význam. A to všechno tato 
práce přináší. Vědomí, že jste schopen za-
chraňovat lidi, pomáhat jim v krizových si-
tuacích, to je ten největší bonus, jaký vám 
práce může dát.

Co je vlastně dnes náplní této profese? 
Samotné hašení požárů je přece už jen 
zlomkem činností, k nimž jsou hasiči po-
voláváni.

Hašení požárů je náplní činnosti požár-
ních jednotek skutečně jen ze zhruba 20 
procent, drtivou většinu tvoří takzvané 
technické zásahy. Zasahujeme u doprav-
ních nehod, živelních pohrom, technic-
kých havárií, úniků nebezpečných látek, 
řešíme záchranu osob z výšek či hloubek, 
spolupracujeme s policií, zdravotnickou 

Richard Franc: Vědomí, že jste schopen 
pomáhat lidem, je tím největším bonusem

Hasič roku 2021 a vratimovský rodák Richard Franc.



5Vratimovské novinyčervenec/srpen 2025

záchrannou službou, vyprošťujeme lidi 
z výtahů, otevíráme byty. Vývojem od ví-
ceméně 90. let minulého století se hasiči 
stali jakousi moderní a efektivní záchran-
nou a havarijní službou. K tomu se druží 
prevence, výcvik, školení, mezinárodní 
spolupráce. Práce hasiče je opravdu pestrá, 
ale také fyzicky i mentálně náročná.

Dovolte osobní otázku. Co je pro vás na 
této práci nejtěžší, nejnáročnější?

Jednoznačně ta psychická stránka. Ne 
každá událost končí dobře, ne vždy se po-
daří pomoci, zachránit. Tyto chvíle se vám 
uloží do paměti a musíte s nimi umět pra-
covat. Fyzická kondice se dá natrénovat, 
ale psychickou odolnost si budujete léty 
a zkušenostmi. Pomáhá vědomí, že máte 
za sebou tým, na který se můžete spoleh-
nout. A pocit odpovědnosti.

Hasičství může být profesí, ale také ko-
níčkem. Ve Vratimově máme dokonce dvě 
organizace sboru dobrovolných hasičů. 
Angažujete se v jejich činnosti? Dovolil 
byste si zhodnotit jejich úroveň? 

Obecně lze říct, že oba tyto sbory, jak ve 
Vratimově, tak v Horních Datyních, mají 

velmi vysokou úroveň. Ve Vratimově fun-
guje jednotka SDH kategorie JPO II, jde 
tedy o poloprofesionální hasiče, kteří mají 
výjezd do 5 minut a plošnou působnost, to 
znamená pro obyvatele Vratimova i při-
lehlého okolí. V rámci kraje je takových 
jednotek 44, z celkového počtu přibližně 
350 dobrovolných hasičských jednotek. 
A ta vratimovská patří k topu. Kolegové 
v Horních Datyních jsou zařazeni do ka-
tegorie JPO 5, což jsou dobrovolní hasiči 
s místní působností. Také oni dělají svou 
práci perfektně a spolehlivě. Já osob-
ně jsem hasičsky vyrůstal a formoval se 
v SDH Vratimov, a přestože žiji v Ostra-
vě, členem dobrovolných hasičů a vrati-
movské výjezdové jednotky jsem dodnes. 
Jednoduše v  Ostravě bydlím, ale doma 
jsem tady. A činnosti obou vratimovských 
organizací SDH si velmi vážím. Odvádějí 
obrovský kus práce jak při zásazích, tak 
při výchově mládeže a organizaci komu-
nitních akcí.

Na to bych rád navázal. Co vlastně mo-
hou sbory dobrovolných hasičů nabíd-
nout svým členům a zvláště dětem?

Je třeba rozlišovat mezi jednotkami 
SDH, které se podílejí na zásazích a řídí se 

Plk. Ing. Richard Franc, MBA 
(49 let)

je vratimovským rodákem, 
a přestože si našel bydlení v Ost-
ravě, považuje město stále za svůj 
domov. Je absolventem Hornicko-
-geologické fakulty Vysoké školy 
báňské – Technické univerzity 
Ostrava, oboru Technika požární 
ochrany a bezpečnost průmyslu. 
Pracuje jako vedoucí odděle-
ní Integrovaného záchranného 
systému Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje. 
V roce 2022 byl oceněn titulem 
Hasič roku 2021. 
Je ženatý, je otcem tří dětí. Ve 
svém volném čase se s obli-
bou věnuje sportovním aktivi-
tám, v současné době zejména 
sportovnímu lezení na skalách, 
lyžování nebo snowkitingu, což je 
jízda na lyžích za použití tažného 
draka. 

jinými pravidly, a organizacemi SDH, kte-
ré jsou otevřeny všem a věnují se zájmo-
vým, společenským a kulturním aktivitám. 
V této druhé rovině sbory nabízejí hlavně 
smysluplné využití volného času. Děti se 
tu učí pracovat v kolektivu, spoléhat je-
den na druhého, zažijí přátelské prostředí, 
naučí se disciplíně a odpovědnosti, osvojí 
si základy první pomoci, požární ochrany 
a krizového chování. Je to komunita, kde 
vznikají přátelství na celý život. Součástí 
toho všeho je požární sport. V době, kdy 
řada dětí tráví stále více času u obrazovek, 
je skvělé, že se u hasičů hýbou, soutěží 
a učí se cenným dovednostem hrou.

Bohuslav Krzyžanek,
Kulturní středisko Vratimov

Spolek seniorů děkuje
 
Výbor Spolku seniorů Vratimov uspořádal dne 15. května 2025 zábavný večírek pod názvem Den matek, 

který se konal ve Společenském domě ve Vratimově.
Z této pěkné akce jsme měli velkou radost, protože nám k této příležitosti přišly zahrát a zazpívat děti 

z Mateřské školy Vratimov pod vedením paní učitelky Silvie Vilčkové. Děti byly za toto úžasné vystoupení odměněny malým 
dárečkem.

Následovala série vystoupení Básní o matce a dětech, které nám zarecitovaly členky našeho spolku, paní Ilka a paní Olinka. 
Z těchto nádherných básní jsme byly dojaty a děkujeme za jejich přednes. Můžeme zhodnotit, že se nám večírek velmi povedl.

Děkujeme tímto Městskému úřadu Vratimov za finanční dotaci, bez které bychom takovéto krásné akce nemohly pořádat.

Za Spolek seniorů Vratimov Anna Huppertová, předsedkyně spolku

Jedna z oblíbených sportovních aktivit Richarda France –  snowkiting. Archiv Richarda France
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Zahrádkáři z Horních Datyň zvou na výstavu
Český zahrádkářský svaz, ZO Horní Datyně ne-

zahálí a připravuje se na hlavní akci roku, kterou 
je výstava v rámci Datyňského krmáše. Tentokrát 
bude výstava na téma Pokojové rostliny a vše, co 
roste doma. Samozřejmě nebude chybět výstavka 
ovoce a zeleniny, řezaných květin nebo květinové 
dekorace. Návštěvníci se mohou těšit na koláče 
z václavovické pekárny, domácí zákusky, tombolu 

a dětský koutek. Bude i ochutnávka nakládané nebo konzervo-
vané zeleniny. Udržujeme dlouholetou spolupráci se zahrádkáři 
z Václavovic, a tak i letos zde budou mít svůj stůl, aby se moh-
li pochlubit svými výpěstky. Mezi naše členy patří i obyvatelé 
Vratimova, Šenova a Václavovic, kteří se do příprav na výstavu 
aktivně zapojují, a další prodejci předvedou své výrobky.

Na krmáš se připravují taktéž datyňské spolky a věříme, že se 
návštěvníci nudit nebudou. Bude to důstojné poděkování Zemi 
za úrodu.

Slavnostní zahájení včetně seznámení s programem Datyňské-
ho krmáše proběhne v sobotu 30. srpna 2025 v 15 hodin u mlýn-
ku.

Výstavu začneme připravovat již ve čtvrtek 28. srpna odpoled-
ne a po celý pátek.

Výstavu zahájíme v sobotu 30. srpna v 9 hodin, otevřena bude 
tento den do 18 hodin a v neděli ji můžete navštívit od 9 do 12 
hodin.

Na návštěvníky naší výstavy se obracíme s prosbou, aby v so-
botu a v neděli dopoledne neparkovali na parkovišti před potra-
vinami Knězek. Jedná se o soukromé parkoviště pro zákazníky 
potravin. Využijte, prosím, parkoviště před Kulturním domem 
Horní Datyně a před hřištěm. Dále je možno parkovat na zpevně-
né ploše za kulturním domem. Děkujeme za pochopení. 

Všechny datyňské spolky se těší na vaši podporu.
Za výbor ZO ČZS Horní Datyně

Ladislav Mudrik, předseda,
a Monika Marinová

si Vás dovolují pozvat
v sobotu 30. srpna 2025 na

Spolky z Horních Datyň 

Datyňský krmáš
Slavnostní zahájení proběhne v 15:00 hod. u mlýnku

Program:
Klub českých turistů

13:30 - cyklo jízda okolo kapliček
15:30 - Den otevřeného mlýnku

15:30 - Posezení na hřišti TJ

Sbor dobrovolných hasičů - Datyňka
15:30 - Den otevřených dveří knihovny

15:30 - Den otevřených dveří a hry pro děti
19:00 - Loučení s létem (Tralala band)

Zahrádkáři (velký sál KD)
Výstava

sobota 9:00 – 18:00 hod.
neděle 9.00 - 12:00 hod.

Srdečně zvou pořadatelé
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Autobusový zájezd datyňských zahrádkářů
V sobotu 17. května 2025 se datyňští 

zahrádkáři společně s rodinnými příslušní-
ky vydali na autobusový zájezd. Vedením 
zájezdu byl výborem pověřen náš člen Jiří 
Mikeš, který si svou výmluvností a humo-
rem okamžitě získal celou výpravu.

První zastávkou byla exkurze ve firmě 
Sonnentor v Čejkovicích. Je to česko-ra-
kouská firma zabývající se výrobou čajů. 
Pochopitelně, že přímo do prostor výroby 
čajů nás z hygienických důvodů nepusti-
li, a tak jsme si mohli prohlédnout provoz 
pouze z galerie. Přesto byla exkurze plná 
zajímavostí a informací. Nemohli jsme vy-
nechat firemní prodejnu, kde jsme si mohli 
zakoupit hotové výrobky. Poté jsme se pře-
sunuli do Klobouků u Brna, kde nás čekal 
společný oběd v restauraci U Pitronů.

Po obědě jsme se vydali na návštěvu 
jediné papouščí zoo v Evropě v Bošovi-
cích. V asi 80 voliérách bylo možno vidět 
papoušky z Ameriky, Afriky a Austrálie. 
V hladovém okénku byla dostatečná na-
bídka a posezení u kávy s nějakou dobro-
tou přišlo všem vhod.

Zahrádkáři na výletě v Čejkovicích.  Foto: Ladislav Mudrik 

Poslední částí našeho zájezdu byla ná-
vštěva zahradnictví Brabec v Brně-Mod-
řicích. Ještě že autobus parkoval přímo 
u prodejny. Nabídka rostlin a zahradních 
doplňků byla obrovská a zavazadlový 
prostor pod autobusem byl, jak už je na 
našich zájezdech zvykem, zcela zaplněn.

Měli jsme štěstí, že se nám počasí tento-
krát vydařilo a až doma jsme vystupova-
li do deště. Ale to už nám dobrou náladu, 

kterou jsme měli během celého zájezdu, 
nepokazilo. 

Děkujeme všem účastníkům zájezdu. 
Byli skvělí a doufáme, že se s námi na pod-
zim opět vydají na zájezd. Děkujeme také 
městu Vratimov za finanční pomoc a řidiči 
autobusu panu Arnoštu Novákovi za bez-
vadnou jízdu.

Za výbor ZO ČZS Horní Datyně
Ladislav Mudrik, předseda

Dne 20. května se slaví Světový den 
včel, jehož smyslem je upozornit na dů-
ležitost včel a dalších opylovačů pro eko-
systém. Při této příležitosti se děti ze všech 
tříd Mateřské školy Vratimov celý týden 
seznamovaly se životem včel, malovaly 
obrázky s včelkami, které byly použity na 
výstavku na plotě MŠ, učily se o včelkách 
písničky a pomáhaly s přípravami na Me-
dový den.

Ten nastal právě v úterý 20. května a po 
obědě začala první akce. Datlíci a Ježeč-
ci – děti z ekologických aktivit přivítaly 
na školní zahradě ekology Ježečky ze Zá-
kladní školy Datyňské. Chovatelka včel 
a zároveň naše kolegyně paní Martina Ko-
talová odpovídala dětem na jejich otázky 
ze života včel a seznámila je s včelařský-
mi pomůckami. Po krátké besedě se děti 
rozdělily do skupinek a procházely stezku 
s včelkou Emilkou. Na jednotlivých sta-
novištích společně plnily úkoly s včelí te-
matikou. Po jejich splnění byli ekologové 
odměněni diplomy a dárečky a domluvili 
jsme se na další vzájemné spolupráci v no-
vém školním roce.

Odpoledne se školní zahrada otevřela 
pro širokou veřejnost a Medový den za-
čal. Děti plnily na stanovištích tematické 

Medový den v Mateřské škole Vratimov

úkoly. Po splnění úkolů na všech sedmi 
stanovištích dostaly zasloužené odměny – 
svíčky z včelího vosku, dřevěné kolečko 
s včelkou a semínka Svazenky na podpo-
ru včelí pastvy. Všichni měli příležitost se 
osvěžit ovocným čajem ochuceným me-
dem. Po celou dobu akce mohli návštěvní-
ci využít ochutnávky medů, asi největším 
hitem byly medy ochucené lyofilizovaným 
ovocem. Medy a ostatní výrobky z něj, 
jako propolis nebo medová mýdla, si moh-
li lidé také zakoupit. Na otázky návštěvní-
ků opět odpovídala chovatelka včel a naše 

kolegyně paní Martina Kotalová. Zájemce 
seznamovala také s včelařskými pomůcka-
mi. Velkou zajímavostí byl pozorovací úl, 
ve kterém děti vyhledávaly včelí královnu. 
Ve fotokoutku si mohli návštěvníci v kos-
týmech včelky udělat fotku na památku.

Věříme, že si všichni tuto krásnou akci 
užili, a budeme se těšit na další zajíma-
vé aktivity konané v naší mateřské škole. 
Velké poděkování patří sponzoru celé akce 
firmě Včelavi.cz. Moc děkujeme a těšíme 
se na další spolupráci.

Bc. Simona Gajdová, učitelka MŠ Vratimov

Děti se fotily v kostýmu včelky. Na stanovištích děti plnily úkoly. Foto: MŠ Vratimov  
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Děti z MŠ Vratimov přijaly pozvání od Spolku seniorů Vrati-
mov a dne 15. května vystoupily s hudebním programem na jejich 
akci u příležitosti Dne matek. Akce se konala ve velkém sále Spo-
lečenského domu ve Vratimově. Děti přednesly básničky, říkanky 
s pohybovým ztvárněním, zatančily taneček a zahrály na flétnu 
písničky s tematikou celého roku. Za své vystoupení byly oceněny 
velkým potleskem seniorů i rodičů dětí a od spolku seniorů obdr-

žely balíček s odměnami. Pro děti to bylo první vystoupení před 
tak velkým publikem a z tohoto zážitku měly obrovskou radost. 
Doufám, že to bude pro děti motivací k pokračování ve výuce hry 
na hudební nástroj a budou tak n adále prožívat radostné pocity 
z hudby.

Sylva Vilčková, DiS.,
učitelka MŠ Vratimov

Vystoupení dětí z Mateřské školy Vratimov

Posledního dne měsíce května jsme završili 
první polovinu letošní sezony více než příjem-
ným vystoupením na scéně u hospůdky Me teor. 
Zopakovali jsme si tak spojení dobré hudby, 
dobré společnosti a dobrého pití. Za celou kape-
lu moc děkuji Kamilu Hrabcovi a týmu Meteor 
za pozvánku k této akci. Počasí si z nás v onu 
sobotu tropilo trochu šprýmy, ale skalní fanouš-
ci nezklamali a my jsme je za to rádi odměnili 
velkým nasazením.

Big band se na květnovém koncertě předve-
dl s několika novými písněmi. Neustále pracu-
jeme na rozšiřování naší nabídky skladeb, a to 
s úmyslem pustit se do celovečerních a doufáme 
i tanečních akcí. Nově jste si tak mohli vychutnat 
několik česky zpívaných kousků z repertoáru Lucie Bílé či Hany 
Hegerové. Přibyl také nový duet z filmu Kdyby tisíc klarinetů, 
kde Waldemara Matušku a Karla Gotta zároveň vystřihl náš mul-
tifunkční Ondra. A protože je to muž věru odvážný, pustil se i do 
sólové písně. Mimo to měl také na starost kompletní ozvučení.

V první polovině tohoto roku jsme především zkoušeli nové 
kusy. Soustředěně. Soustředili jsme se v dubnu v Komorní Lhotce, 
kde se však stala nemilá věc. Jeden z našich bubeníků při vybalo-
vání věcí upadl tak nešťastně, že si polámal zápěstí. Rekonvales-
cence se snad daří dobře a my se těšíme, až Honzu opět přivítáme 
v našich (byť zadních) řadách. Ze zadních řad je potřeba zmínit 
jednoho zaskakujícího člena. Je jím pianista Jeroným, který roz-
šířil naši klávesovou základnu, aby se Honza (Honza pianista, ne 
Honza bubeník) mohl s klidem věnovat přípravě na maturitu.

Byla to úspěšná strategie, protože Honza (piano) zdárně odma-
turoval. Maturitu složila také Peťka (trumpeta) a „druhou“ matu-
ritu si odkroutil i Ondra (kapelník). Letošek se u nás v kapele nesl 
celkově spíše ve znamení studijních úspěchů nežli ovací publika. 
Své magisterské tituly získali Marťa (trumpeta), Ota (alt saxofon), 
Jeno (bas trombon) a svá konzervatorní léta zakončil precizním 
absolutoriem také Máša (trumpeta). Oslava se nesla ve znamení 
hry v šachy a vybraných diskuzí o literatuře.

I s narůstajícím počtem absolventů budeme nadále přinášet ra-
dost skrze hudbu a pro čerstvou dávku si můžete přijít 21. srpna 
na Černou louku v Ostravě.

Sledujte naše sociální sítě, kde se vždy včas vše dozvíte!
Hezké léto vám srdečně přejí – členové Big bandu Vratimov!

Za Big band Vratimov 
Marcy Vehovská

Malé ohlédnutí za Big band sezonou

Společná fotografie Big bandu Vratimov.  Foto: Archiv Big band Vratimov 
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Městská knihovna Vratimov informuje
V měsíci květnu jsme uspořádali lekce pro školku i naše ško-

láky. Přišly se za námi podívat děti se specifickými potřebami, 
pro které jsme měli připravenu lekci. Pracovaly naprosto skvěle 
a moc jsme si to užili. Setkali jsme se také s prvňáčky, třeťáky 
nebo žáky čtvrtých tříd.

V červnu nás před uzávěrkou tohoto vydání novin čekalo pa-
sování prvňáčků na čtenáře, které je v naší knihovně dlouhole-
tou tradicí, jen se proměnila forma této akce.

Pro naše lovce perel byl připraven morionský trh a v chodbě 
je až do konce července instalována výstava s tématem Cesto-
vání.

Jako pověřená knihovna se samozřejmě náležitě staráme také 
o naše knihovny obsluhované. Intenzivně se nyní zabýváme 
projektem pro vybavení knihovny v Paskově, která se bude stě-
hovat do zámeckých prostor. Knihovny v obcích Žabeň a Řepiš-
tě jsme prezentovali v rámci soutěže Vesnice roku. Řepišťská 
knihovna byla vyhodnocena jako nejlepší knihovna.

Z MAPu jsme realizovali projekt Setkávání se spisovateli, 
místem realizace byl opět Paskov.

Jaké bude léto v knihovně?
Po celé dva měsíce letních prázdnin se provozní doba nemění. 

Pro děti jsme připravili tři různě zaměřené aktivity viz přilože-
ný leták. Těšíme se na vás a připomínáme nutnost rezervace na 
každou jednu akci.

Pasování prvňáčků na čtenáře v Horních Datyních. 
 Foto: Blanka Odstrčilíková 

Připravujeme na září
Ve středu 24. září od 10:00 h proběhne přednáška Martina 

Pavlíčka na téma Umění ve veřejném prostoru Moravskoslez-
ského kraje z let 1948-1989.

Co nás trápí
Trápí nás shlukování mládeže uvnitř budovy i ve venkov-

ním prostředí. Množství odpadků, které po sobě zanechávají, je 
k neuvěření. Informovali jsme o tom také na našem FB profilu.

Místní knihovna Horní Datyně informuje
Ráda bych touto cestou chtěla poděkovat paním učitelkám 

Mateřské a Základní školy Horní Datyně za uplynulý školní rok.
Upozorňujeme na uzavření knihovny v HD ve dnech 11. 8. 

a 15. 8. 2025.
30. srpna připravujeme den otevřených dveří u příležitosti 

Datyňského krmáše.
Sledujte webové a FB stránky knihovny.

Za Městskou knihovnu Vratimov 
Mgr. Lenka Šimurdová, ředitelka,

Marika Zajíčková, knihovnice, Blanka Odstrčilíková, 
knihovnice MK Horní Datyně

Bookstart pro rodiče s dětmi v MěK Vratimov.  Foto: Měk Vratimov



10 Vratimovské noviny červenec/srpen 2025

Středisko volného času Vratimov
Den dětí společně

V pondělí 2. června odpoledne se vratimovské koupaliště pro-
měnilo v dětský ráj – konal se zde již 3. ročník oslav Mezinárod-
ního dne dětí pod záštitou města Vratimov. Areál doslova ožil 
smíchem, soutěžením i prvními vodními radovánkami. Akce se 
zúčastnilo 364 zapsaných dětí.

Pro malé návštěvníky byla připravena pestrá nabídka stano-
višť s nejrůznějšími sportovními, vědomostními i tvořivými 
úkoly. Za každé splnění děti získávaly razítko do své hrací kar-
tičky, která je motivovala zkusit opravdu vše. Nechybělo ani 
občerstvení, drobné odměny a samozřejmě první koupání sezo-
ny. Návštěvníci si mohli prohlédnout výstavu k 50. výročí SVČ 
Vratimov a 100. výročí SDH Horní Datyně.

Přestože počasí na konci trochu zazlobilo, náladu to nepoka-
zilo. Velký dík patří městu Vratimov a všem místním spolkům 
a organizacím, které se do příprav zapojily. Bez jejich práce, 
elánu a spolupráce by tato oblíbená akce nebyla možná.

Za SVČ Vratimov Klára Pastorková

Křižovatka zájmů 
První školní den, tedy v pondělí 1. září, vás srdečně zveme do 

Střediska volného času Vratimov. Naše dveře budou otevřeny 
dětem, rodičům i veřejnosti. Přijďte se podívat, co chystáme na 
školní rok 2025/2026!

Od 10 hodin budeme zájemce provázet budovou a představí-
me vám prostory, kde budou probíhat naše zájmové kroužky. 
Odpoledne od 15 hodin na vás čeká pestrý program – vedoucí 
některých kroužků si připraví ukázky činností a interaktivní ak-
tivity. Nebude chybět ani doprovodný program v podobě soutě-
ží, her a dalších překvapení.

Přijďte s námi zahájit nový školní rok v pohodové atmosféře 
a vyberte si z bohaté nabídky kroužků ten pravý pro vás či vaše 
dítě.

Bližší informace: v.pacikova@svcvratimov.cz 734 443 694
Více informací: www.svcvratimov.cz

Redakční anketa ze Dne dětí
V redakční anketě jsme se zeptali zástupců organizací, jak 

hodnotí průběh dětského dne a jak se jim líbí volba místa – areál 
koupaliště pro konání této rozsáhlé akce?

Bc. Hana Nevrlá (ředitelka SVČ Vratimov): S průběhem 
akce jsme spokojeni, počasí se zatím vydařilo a všichni partneři, 
kteří slíbili dnešní účast, přišli a zapojili se do oslav Dne dětí. 
Ale největší radost máme z toho, že přišlo mnoho rodičů s dětmi.

Klára Pastorková (SVČ Vratimov): Místo konání této akce 
čili areál koupaliště se nám velmi líbí. S tímto nápadem přišel 
pan místostarosta v době, kdy se otevíralo vratimovské koupa-
liště po rekonstrukci. Při té příležitosti se zrodila myšlenka uspo-
řádat zde oslavy společně s městskými spolky a organizacemi.

Petr Dunat (předseda MS Hubert Vratimov): Pořádání této 
akce i místo konání se nám moc líbí. Je to velký prostor a mnoho 
možností, jak udělat dětem radost. Hlavní je, že děti jsou spoko-
jené, a my jsme tím pádem spokojení také.

Mgr. Lenka Šimurdová (ředitelka Městské knihovny Vra-
timov): Myslím, si, že je to moc fajn, že má město Vratimov 
takový prostor, kde se vejde spousta spoluorganizátorů, kteří 
mohou participovat na společné akci, a my jsme moc rádi, že 
jsme mohli být součástí Dne dětí již od prvního ročníku.

Ilona Spratková (starostka T. J. Sokol Vratimov): Jsme ve-
lice spokojeni s průběhem tohoto dne a také hlavně proto, že se 
můžeme společně s ostatními spolky podílet na oslavách MDD. 
Organizace Střediska volného času Vratimov je skvělá a děti si 
to tady moc užívají, takže za nás naprostá spokojenost.  (red) 

Den dětí na koupališti. Fotogalerie na str. 22. Foto :KS Vratimov

Foto: SVČ Vratimov
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O víkendu 14.-15. června se v Po-
děbradech konalo mistrovství České 
republiky v mažoretkovém sportu 
a naše talentované mažoretky ze 
souboru ZIK-ZAK Vratimov u toho 
samozřejmě nemohly chybět! Díky 
skvělým výkonům v předchozích ko-
lech si všechny naše skupiny vybojo-
valy nominaci a s hrdostí reprezento-
valy naše město na celostátní úrovni.

V silné konkurenci týmů z celé re-
publiky se děvčata umístila na 1. mís-
tě v kategorii mini formace seniorky. 
Jejich výkony byly plné energie, ele-
gance a týmového ducha, které si za-
sloužily obdiv a toto vystoupení také 
porota ohodnotila titulem „Nejlepší 
choreografie miniformací“.

Velké poděkování patří všem 
soutěžícím za jejich píli a nasazení, 
a především našim skvělým trenér-
kám – Daniele Vodové, Nelly Las-
tovicové, Viktorii Novákové, Lucii 
Janů  a Hance Hynčicové za jejich 

obětavou a profesionální přípravu 
všech mažoretek. Bez jejich vedení 
a podpory by tento úspěch nebyl mož-
ný.

Nemůžeme opomenout poděkovat 
za finanční podporu také městu Vra-
timov, Středisku volného času Vrati-
mov a Moravskoslezskému kraji.

Děkujeme a těšíme se na další sou-
těže, kde opět ukážeme, co v nás je!

Renáta Hloušová
vedoucí ZIK-ZAK Vratimov

Mažoretky ZIK-ZAK Vratimov zazářily na mistrovství ČR

Ve čtvrtek 29. května 2025 proběhl na 
školním hřišti Základní školy Masaryko-
vo náměstí Den dětí, jehož pořadatelem 
byl Klub rodičů a přátel školy. Všichni 
jsme s obavami sledovali předpověď po-
časí, protože nebyla pro tento den úplně 
příznivá. Po obloze se honily mraky a vy-
padalo to, že se každou chvíli spustí déšť. 
Ale štěstí stálo při nás, a tak nic nebránilo 
tomu, aby pečlivě připravovaná akce moh-
la začít.

Pro děti bylo připraveno celkem 9 stano-
višť, na kterých plnily různé úkoly, od kopu 
míčem do brány, zdolání určené dráhy ve 
skákacím pytli, chytání rybiček na udici až 
po prokázání znalosti jízdy na koloběžce. 
Kdo vše zvládl, získal zaslouženou odmě-
nu, kterou byla báječná zmrzlina a párek 
v rohlíku. Děti měly navíc po celou dobu 
k dispozici zdarma skákací hrad a mohly si 
také nechat namalovat na obličej ozdoby 
podle svého přání. Klobouk dolů oběma 
maminkám, které tak nelehký úkol zvládly 
se skutečnou grácií.

Bylo to velmi hezké a příjemné odpoled-
ne. Za to patří obrovský dík všem členům 
Klubu rodičů a přátel školy, kteří obětova-
li svůj volný čas, celou akci zorganizovali 
a s vervou sobě vlastní připravovali pro 
děti párky, hlídali skákací hrad, obcháze-
li stanoviště a zpestřili všem čas úžasnou 

Den dětí na školním hřišti

muzikou. Dík patří také paní učitelce Janě 
Kotáskové, která byla v průběhu celé akce 
velmi nápomocna, ale zároveň také kon-
krétním žákům 7. a 8. tříd, kteří se dob-
rovolně podíleli na přípravě a průběhu 
celé akce, a tak přispěli nemalou měrou 
k úspěšnému průběhu celé akce.

Budu s nadějí doufat, že se na této akci 
zase všichni příští rok potkáme a zažijeme 
opět tak příjemné chvíle, jak tomu bylo 
dnes.

Mgr. Martina Pelikánová,
ředitelka ZŠ Masarykovo náměstí

Děti si užily svůj svátek se vším všudy.  Foto: ZŠ Masarykovo náměstí

Děvčata vyhrála 1. místo na mistrovství 
České republiky.
 Foto: Pavel Kliš
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Ve středu 28. května 2025 se konalo v Lidické galerii již 20. vy-
hlášení vítězů vědomostní soutěže Lidice pro 21. století, které se 
letos zúčastnilo rekordních 2 597 žáků z celkem 162 škol z České 
republiky, Slovenska a Polska. Proto nás velmi těší, že mezi 42 
finalisty byly i 2 žákyně  9. B ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí 
– Eliška Polachová a Eliška Prokopová. 

Také letos museli účastníci soutěže nejen vyhledat odpovědi na 
otázky vědomostního kvízu o 2. světové válce, ale i napsat sloho-
vou práci. Soutěžící psali dopis člověku, který prožil těžkou ztrá-
tu, vyjadřovali se k tomu, jakým způsobem ovlivňují sociální sítě 
a veřejné trendy jejich rozhodování a názory, nebo se zamýšleli 
nad tím, jaký je rozdíl mezi jejich očekáváním a realitou. Mladí 
autoři překvapili svou empatií k trpícím, přímým pojmenováním 
problémů a upřímností. Nejlepší práce byly vydány ve sborníku 
a na slavnostním vyhlášení je přečetli herci Tereza Kostková, 
Máša Málková a Vilém Udatný.

Akce se uskutečnila pod záštitou Ministerstva kultury ČR, Ústa-
vu pro studium totalitních režimů a Filozofické fakulty Univerzity 
Karlovy. Slavnostní vyhlášení moderoval herec Michal Zelenka, 
jehož otec byl jedním z lidických dětí. Slavnostní atmosféru do-
plnila umělecká vystoupení slam poetry dvojice Tukan a Šárina 
s autorským textem „Kořeny“ a zpěvák Raego. V rámci dopro-
vodného programu mohli účastníci zhlédnout komentovanou pro-
hlídku pietního území a muzea Památníku Lidice i typizovaného 
rodinného domu č. p. 116, ve kterém bydlely lidické ženy, které 
se po válce vrátily do Lidic. 

I když letošní jubilejní vyhlášení soutěže Lidice pro 21. století 
doprovázelo deštivé a chladné počasí, prožili finalisté se svými 

Lidice 21 s vratimovskou účastí

učiteli i rodiči v Lidicích krásný den plný zajímavých zážitků, 
štěstí a radosti z úspěchu. 

Děkujeme oběma našim žákyním za vzornou reprezentaci školy 
a přejeme mnoho dalších úspěchů v jejich studiu na střední škole. 

Za pedagogický sbor ZŠ Masarykovo náměstí
Mgr. Pavlína Kožušníková

Zleva učitelka Pavlína Kožušníková a žákyně Eliška Polachová a Eliška 
Prokopová.   Foto: Magdaléna Slámová

O všech akcích ZŠ Masarykovo náměstí se dočtete na stránkách školy www.zsmasaryk.cz pod záložkou Aktuality.

Naše třída, 5. A, se zúčastnila projektu Regionu Slezské brá-
ny a získala dárkový poukaz v hodnotě 1.000 Kč. Měli jsme se 
společně rozhodnout, jak tuto částku využijeme. Dlouho jsme se 
dohadovali o tom, co si za peníze koupíme. Nejprve jsme chtěli 
školní potřeby a deskové hry. Pořád jsme se ve škole hádali, tak 
naše paní učitelka Alena Kabátová rozhodla, ať se domluvíme 
sami mimo školu. Na společné skupině probíhala bouřlivá disku-
se několik hodin a pak Eliška navrhla, že bychom mohli peníze 
věnovat na krmivo pro pejsky z útulku, do kterého jsme přispěli 
krmivem už minulý rok. Paní učitelka souhlasila a byla nadšená 
z našeho nápadu. K získané částce jsme donesli ještě 1.893 Kč 
a pokrmy pro pejsky z vlastních zdrojů.

Celkem jsme koupili a donesli asi 100 kg granulí, 192 kapsiček, 
22 konzerv, 5 salámů a 24 balíků různých psích pamlsků.

Domluvili jsme se s paní Evou Vinklárkovou z útulku v Sedliš-
tích na předání. V pátek 6. června přijela k naší škole a přivezla 
s sebou dva pejsky. Fenu, která se jmenovala Meggi, a pejska, 
kterému jsme měli vymyslet jméno. Byl to čivaví kluk. Moc se 
nám líbil a dali jsme mu jméno Punťa. S pejsky jsme si poběhali 
a pohráli. Paní Vinklárková měla radost z našeho nápadu a množ-
ství krmiva, které si pro pejsky odvezla.

Z toho, že můžeme někomu pomoci, jsme měli velmi dobrý po-
cit. Byla to skvělá akce, kterou jsme si užili. Dokonce jeden náš 
spolužák uvažuje o adopci Punti, pokud mu to maminka dovolí.

Žáci 5. A a paní  učitelka Mgr. Alena Kabátová,
ZŠ Datyňská

Výhra pro opuštěné pejsky

Děti strávily den s pejsky z útulku.  Foto: Alena Kabátová
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 ,,V Datyních slunce svítí, den začíná…Přišli jsme sem z Čech 
i Polska, to je jiná! Volejbal a fotbal, vybíjená, k tomu sport 
a smích i přátelství v každém k tomu!” Hej, hej, na sportovní den 
se dej - Čechy a Polsko - to je fair play. Smích i radost, žádná 
zlá hra. V tomhle zápase jsme všichni jedna rodina!”...tato slova 
zazněla v písni při úvodním tanečním čísle žákyň ze ZŠ Horní 
Datyně, kterým byl zahájen letošní Den sportu v Horních Daty-
ních v prostorách nádherně zrekonstruovaného venkovního hřiš-
tě, které se starostou města Vratimova Martinem Čechem, mís-
tostarostou Davidem Böhmem, paní ředitelkou Ilonou Gabryś ze 
školy v Drogomyśli, našimi žáky, rodiči a dalšími návštěvníky 
akce naše paní ředitelka ZŠ Datyňské Darja Kuchařová pomyslně 
otevřela. A přesně tato slova letošní Den sportu ve zkratce krásně 
charakterizují.

Tato událost je nádhernou ukázkou toho, jak se dílo může dařit, 
když si lidé umí pomoci, spojí síly a společně se podpoří. Ve spo-
lupráci se Sborem dobrovolných hasičů Horní Datyně a KRPŠ při 
ZŠ Datyňská připravila ZŠ Vratimov, Datyňská skvělý den plný 
zábavy, zážitků, soutěží i sladkých odměn. 

Jak napověděla písnička, letošní ročník byl výjimečný v tom, 
že nás přijeli navštívit kamarádi z Drogomyśli v rámci projektu 
Sportujeme spolu. Dopoledne se školy střetly ve fotbalovém zá-
pase, odpoledne si proti sobě zahrály vybíjenou. Projektem utužu-
jeme nejen zdravý životní styl našich žáků, ale také prohlubujeme 
vztahy českého a polského národa, vzájemnou komunikaci a po-
rozumění. 

Během celého sportovního odpoledne se jako každoročně páni 
učitelé, paní učitelky, vychovatelky a asistentky připravily na 
malé i velké sporťáky a společně jim nachystali nesčetné množ-
ství sportovních disciplín, můžeme jmenovat např. atletiku, míčo-
vé hry jako fotbal, volejbal, přehazovaná, dále florbal, stanoviště 
pro nejmenší nebo atletické disciplíny. Ty jsou velmi oblíbenou 
součástí, jelikož je děti plní společně s rodiči v týmech, vždy zažijí 
spoustu legrace, porovnají své výkony v jednotlivých disciplínách 
a odnesou si milé vzpomínky na společně strávený čas. 

O doprovodný program se postarali cvičitelé se svými psy a tře-
ba také šikovné mažoretky. Nechyběl ani klasický požární útok, 
který byl letos v rukou hasiček.

Člověk sám by nebyl nic, a proto si velmi vážíme každé ruky, 
která pomáhala. Včetně vás všech, kteří jste na akci dorazili a tím 

Den sportu v Horních Datyních

Zahájení Dne sportu proběhlo na hřišti v Horních Datyních. 

Vítězná sestava v přehazované. Foto: ZŠ Datyňská

Vítězný fotbalový tým.

Základní školu Datyňskou podpořili! Všem zúčastněným, i vám, 
kteří nám věnujete pozornost čtením těchto řádků, moc děkujeme 
a těšíme se na další rok!

Mgr. Zuzana Kolkop Tvardková,
Mgr. Klára Neuwirthová,

ZŠ Datyňská
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V úterý 27. května 2025 se uskutečnil již 
15. ročník lehkoatletických závodů žáků 
2. stupně základních škol z Regionu Slez-
ská brána. Po osmi letech se závody vrátily 
do zmodernizovaného sportovního areálu 
ve Vratimově, kde se naposledy konaly 
v roce 2017. Změnu prostředí z prostorné-
ho stadionu TJ Slezan ve Frýdku-Místku, 
který hostil posledních pět ročníků, většina 
účastníků i organizátorů přivítala – závody 
ve Vratimově nabídly příjemnější a přátel-
štější atmosféru.

Pořadatelskou školou byla tradičně 
ZŠ Datyňská, závodů se dále zúčastni-
ly ZŠ Paskov, ZŠ Sedliště, ZŠ Vratimov 
– Masarykovo náměstí, ZŠ Raškovice 
a ZŠ Morávka. Žáci 6. až 9. ročníků po-
měřili své síly v pěti disciplínách: běhu 
na 60/100 m, běhu na 800/1500 m, skoku 
dalekém, hodu kriketovým míčkem a šta-
fetovém běhu 4×400 m.

Podobně jako v předchozím ročníku se 
nevyhlašovalo celkové pořadí škol, a tedy 
nebyla hodnocena umístění jednotlivých 
závodníků v rámci školní soutěže. Cílem 
bylo podpořit především radost z pohybu, 
sportovní nasazení a individuální výkony.

Slavnostního zahájení se ujali organi-
zátorka akce Mgr. Jana Biolková, starosta 
města Vratimova Bc. Martin Čech, mís-
tostarosta Bc. David Böhm a ředitelka 
pořádající školy Mgr. Darja Kuchařová. 
Počasí přálo – slunečné nebe a příjemných 
21 °C vytvořily ideální podmínky pro 
sportovní výkony.

Závodníci předvedli obdivuhodné na-
sazení, často sahali až na hranice svých 

Atletické závody Regionu Slezská brána

Závody se těší hojné účasti.  Foto: Ing. Miroslav Lysek 

S medailisty se vyfotili starosta města Martin Čech (vpravo), místostarosta David Böhm (vlevo) 
a ředitelka pořádající školy Darja Kuchařová.

fyzických a psychických možností. Odmě-
nou jim nebyly jen medaile, ale především 
pocit osobního překonání, který je důležitý 
nejen ve sportu, ale i v životě.

Závěrem proběhlo ocenění tří nejhod-
notnějších individuálních výkonů celého 
dne. Trofeje si odnesli:
• Johana Flamová (ZŠ Paskov, 6. ročník) 

– běh na 800 m za vynikající čas 2:58,7,
• Matyáš Balon (ZŠ Sedliště, 8. ročník) – 

skok daleký 4,82 m,

• Adam Nováček (ZŠ Datyňská, 8. roč-
ník) – hod kriketovým míčkem 64,5 m.
Závodů se zúčastnilo celkem 206 žáků, 

čímž se tato sportovní akce znovu potvrdi-
la jako největší a nejvýznamnější sportov-
ní událost školního roku v rámci soutěží 
Regionu Slezská brána.

Mgr. Jana Biolková, organizátorka závodů,
ZŠ Vratimov, Datyňská,

a Ing. Miroslav Lysek, projektový manažer 
Regionu Slezská brána
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V úterý 10. června se naše třída 7. A vydala na netra-
diční výlet – do světa úředníků a samosprávy. Navštívili 
jsme totiž Městský úřad Vratimov. A rozhodně to nebyla 
nuda!

Provedl nás místostarosta David Böhm, který nám 
ukázal nejen běžné kanceláře, ale hlavně krásně zrekon-
struovanou obřadní síň a zasedací místnost, kde se schází 
zastupitelstvo města. Dozvěděli jsme se spoustu zajíma-
vostí o tom, jak vlastně město funguje, kdo ho vede a jaká 
rozhodnutí se v takových místnostech rodí.

Bavili jsme se i o tom, co město plánuje do budouc-
na, a prohlíželi si staré fotky Vratimova. Bylo to super 
– hodně z nás úplně překvapilo, jak poutavě se dá mlu-
vit o „úřednických“ věcech. A jo – poslouchali jsme tiše, 
protože to fakt stálo za to. Žáci 7. A, ZŠ Datyňská

Jak jsme (ne)vládli městu – exkurze na úřadě

 Žáky návštěva Městského úřadu Vratimov bavila.  Foto: Jana Biolková

Oslava Dne dětí na koupališti plná radosti, 
tvoření i papoušků

V pondělí 2. června ožilo koupaliště ve Vratimově dětským 
smíchem, tvořením a pohybem. Místní spolky včetně našeho 
Odpaďáčku se spojily, aby připravily nezapomenutelný dětský 
den, a povedlo se!

Na našem stanovišti si děti mohly vyzkoušet čtyři zábavné 
aktivity, při kterých se nejen bavily, ale také se něco nového 
dozvěděly. Nechyběla ani témata spojená s ekologií – jako vždy 
jsme je přinesli hravou a srozumitelnou formou. Skvělým zpes-
třením pak byli živí papoušci – Ara a Pyrury – kteří okouzlili 
děti i dospělé.

I když se odpoledne počasí začalo kazit, úsměvy na tvářích 
zůstaly. Slavili jsme i pod mraky, a právě tato atmosféra dělá 
z Dne dětí den, na který budeme ještě dlouho vzpomínat.

Děkujeme organizátorům za pozvání, návštěvníkům za milou 
energii a všem, kteří se s námi přišli pobavit, a hlavně městu 
Vratimov za finanční podporu.

Za tým Odpaďáček, z.s.,
Jitka Štrochová

Čtyřdenní akce Oáza oddechu
MAS Slezská brána srdečně zve všechny, kteří pečují o hendi-

kepované, na jedinečnou čtyřdenní akci Oáza oddechu s bohatým 
programem a zajištěnou osobní asistencí pro hendikepované. Ve 
dnech 7. až 10. července 2025 v areálu Jezdeckého klubu Svia-
dnov.

Pro občany Vratimova a dalších obcí z území MAS Slezska 
brána je akce ZDARMA.

Akce je realizována v rámci projektu OPZ+ Tvoříme komunitu.
Pro bližší informace volejte Nikol Hradilovou: 736 141 834.
Více též viz www.masslezskabrana.cz
Těšíme se na vás!

Bc. Klára Tidrichová, koordinátorka projektu
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V měsíci květnu proběhly 
v areálu Sokola dva turnaje 
mládeže. První se konal dne 
25. května, a to 3. ročník májo-

vého turnaje barevného volejbalu za účasti 
60 družstev z 10 oddílu, což představo-
valo 160 dětí. Turnaj se odehrával na 16 
vybudovaných hřištích. Náš oddíl volej-
balu měl ve všech barvách svá zastoupe-
ní. Některým dětem se dařilo méně, jiným 
více. Ve žluté barvě hráli nejmenší, těch 
se zúčastnilo 10 družstev, kdy se náš od-
díl - Vratimov A ve složení Anna a Maria 
Cocca umístil na 1. místě a Vratimov B ve 
složení Natálie Katonová a Anežka Zaja-
cová na 7. místě. V oranžové barvě hrálo 
8 družstev, kdy naše družstvo ve složení 
Nina Gambalová, Štěpán Havlíček a Char-
lotte Kwaczek zvítězilo. V červené barvě 
zápolilo 17 družstev, Vratimov B obsadil 
1. místo ve složení Eliška Chrástková, 
Eva Tománková a Vratimov A skončil 
na 14. místě. V zelené kategorii se účast-
nilo 7 družstev, naše sokolky zde bohužel 
neuspěly. V  modrém volejbale bojovalo 
17 družstev, naše sokolky v B družstvu 
ve složení Valentýna Havlíčková, Bára 
Pindurová a Nikol Žvaková skončily na 
3. místě a družstvo A ve složení Helena 
Cizovská, Valerie Kaločová a Nina Špal-

ková na nepopulární bramborové příčce. 
Všem sponzorům děkujeme za podporu.

Další turnaj jsme pořádali 31. května 
u příležitosti „Kácení máje“, tentokrát 
v šestkovém volejbale, a to v kategoriích 
U16Z a U14Z. V kategorii U16Z se zú-
častnilo 7 družstev a naše děvčata s vel-

kou marodkou měla smůlu již v základní 
skupině, kde se hrálo na dva hrané sety. 
Všechny zápasy remizovala a byla odsou-
zena hrát druhou skupinu, kde opět nepro-
hrála, ale na skóre skončila až na 7. místě. 
V kategorii U14Z se nám vedlo podstatně 
lépe, kdy naše družstvo A pod vedením 
trenéra Jiřího Špalky turnaj vyhrálo. Celá 
tato akce proběhla v rámci celostátní akce 
pod záštitou ČOS Move Week. Jde o tzv. 
týden v pohybu, který je stěžejní akcí ce-
loevropské kampaně Now we move = Teď 
se hýbeme, jejímž cílem je zviditelnit do-
pad aktivního životního stylu na kvalitu ži-
vota. Akci zaštiťuje Mezinárodní asociace 
pro sport a kulturu (ISCA) a Česká obec 
sokolská, která je jedním ze zakládajících 
členů. 

U obou turnajů děkujeme Základní 
škole Masarykovo náměstí za spolupráci 
a umožnění hrát tak pěkné turnaje i na je-
jích hřištích.

Pondělí 2. června byl den, kdy se po-
řádala oslava Mezinárodního dne dětí na 
vratimovském koupališti. Tato celoměst-
ská akce se pořádala pod hlavičkou města 
Vratimov. Atraktivní program připravila 
řada spolků a organizací, Sokol byl jedním 
z nich. Zabezpečili jsme čtyři stanoviště 
a celá řada přítomných dětí si je prošla 
a splnila daný úkol. Jako každoročně jde 
o akci s vysokým počtem dětí, což těší 
všechny zúčastněné pořadatele.

Máme před sebou prázdniny a dny dovo-
lených, proto všem přejeme spoustu hez-
kých zážitků, odpočinek a načerpání sil.

Tomáš Kavala,
předseda volejbalového oddílu 

T. J. Sokol Vratimov

Sokolské ohlédnutí za jarními akcemi

Jarní volejbalové turnaje u Sokola jsou velmi oblíbené.  Foto: T. J. Sokol Vratimov 

Hrálo se i na hřišti u ZŠ Masarykovo náměstí.
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Zatímco svět řeší umělou inteligenci 
a tenisové rakety z karbonových vláken, na 
tenisových kurtech ve Vratimově se vrátili 
v čase. Tradiční Retro tenisový turnaj TC 
Biocelu Vratimov, z.s., se rozhodl ignoro-
vat moderní trendy a šel v čase zpět – kon-
krétně někam mezi roky 1940 a 1960.

Na kurt nastoupilo v sobotu 7. června 
8 odvážných párů, vybavených nikoliv 
výkonnostními raketami poslední genera-
ce, ale poctivým dřevem, a to často starým 
více než čtyřicet let. Některé rakety pama-
tují doby, kdy Björn Borg měl ještě trvalou 
a Ivan Lendl říkal slovo „forehand“ s pří-
zvukem z Ostravy. A jestli si myslíte, že se 
hrálo s nějakými plastovými novotami, tak 
se mýlíte – míče značky Optimit byly tak 
retro, že se samy divily, že je ještě někdo 
pustil na kurt.

Celý den se nesl v duchu starých dob-
rých časů – stylová hudba hrála do ryt-
mu každého úderu, z bufetu voněly retro 
pochutiny a všichni účastníci dorazili ve 
stylových bílých outfitech s čelenkami, 
upnutými trenýrkami i ponožkami do půli 
lýtek, jak se na správný Wimbledon po 
česku sluší a patří. Oblečení mimo kurt 
by s přehledem prošlo i módní přehlídkou 
v roce 1960 – nechyběly dámy s šátky ve 
vlasech či se stylovými klobouky, roman-
tické puntíkované šaty, muži pak oblékli 
košile a pletené vesty a na to saka a boty 
Oxfordky.

A výkony? I s dřevěnou raketou se dá 
trefit míč, a to i několikrát za sebou! Ně-
kdy dokonce na správnou stranu kurtu. 
Výsledky sice byly druhotné, protože 
hlavním cílem byla zábava a atmosféra, ale 
přesto se bojovalo srdcem, potem a občas 
i lehce pochroumaným svalem.

Turnaj s přehledem vyhrála dvojice To-
máš Kupka – Hynek Daňa.

Celkově šlo o nezapomenutelný den, 
kde moderní doba zůstala za plotem a na 
kurtu kralovala elegance, švih a nostalgie. 

Už teď se těšíme na příští ročník, a kdo 
ví, třeba se do té doby podaří sehnat i něja-
ké kraťasy po Janu Kodešovi!

Markéta Rájecká,
členka výboru TC Biocel Vratimov

Účastníci Retro tenisového turnaje.  Foto: TC Biocel Vratimov

Ve Vratimově se na tenisových kurtech zastavil čas

Retro turnaj není o vítězství, ale o skvělé atmosféře. 

Sledujte naše webové stránky, kde se dočtete více 
o akcích tenisového klubu:

www.tenisovekurtyvratimov.cz
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Měsíce květen a červen přinesly pro mladé fotbalisty FC Vrati-
mov řadu úspěchů na domácích i mezinárodních turnajích. Všech-
ny věkové kategorie si vedly skvěle a přivezly cenná umístění, 
individuální ocenění a nové zkušenosti.

U11 stříbrná na turnaji v Sedlištích
Poslední květnovou sobotu se tým kategorie U11 zúčastnil tra-

dičního turnaje O pohár starosty obce Sedliště. Mezi sedmi celky 
si vedl výborně – po čtyřech výhrách, jedné remíze a jediné poráž-
ce obsadil celkové 2. místo se skóre 17:6. Jediným přemožitelem 
se stal tým Brušperku, který zvítězil ve finálovém utkání 4:1.

U9 druzí na mezinárodním turnaji na Slovensku
Skvělý výsledek zaznamenala i mladší přípravka U9, která se 

zúčastnila mezinárodního turnaje v Korni na Slovensku. V kon-
kurenci osmi týmů ze Slovenska, Rakouska a Česka vybojovali 
svěřenci trenéra Klejnota výborné 2. místo. „Pro mnohé to byla 
první zkušenost s formátem 5+1, ale rychle se přizpůsobili, bojo-
vali srdcem a předvedli týmový výkon, na který mohou být hrdí,“ 
zhodnotil trenér.

Finiš Cup 2025 ovládla polská akademie SMS Tychy
Ve Vratimově se konal 2. ročník mezinárodního mládežnického 

turnaje Finiš Cup pro kategorii U9. Dvanáct týmů z Česka a Pol-
ska během dne ukázalo nejen fotbalové umění, ale i nadšení a tý-
mového ducha. Turnaj vyhrála polská akademie SMS Tychy, kte-
rá neztratila ani bod a zvítězila ve všech deseti zápasech. Stříbro 
zůstalo doma zásluhou výborného výkonu FC Vratimov, bronz 
bral TJ Sokol Pustkovec.

Fotbalové naděje FC Vratimov sbírají 
úspěchy doma i v zahraničí

Hráči U11 obsadili 2. místo v Sedlištích. 

Ze stříbrných medailí na Finish Cupu se radují hráči i rodiče.

Starosta Martin Čech předává na Finiš Cupu našim fotbalistům medaile.Mladší přípravka U9 si z turnaje na Slovensku dovezla stříbro.
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Lenzing Cup U7: radost, nadšení a nejlepší střelec 
z Vratimova

Nejmenší fotbalisté (U7) se představili na domácím Lenzing 
Cupu, kterého se zúčastnilo 8 týmů z našeho kraje. Hrálo se sys-
témem každý s každým a děti předvedly obrovské nasazení i ra-
dost ze hry. Vítězem se stal tým FC Baník Ostrava. FC Vratimov 
skončil na 5. místě.

Nejlepší střelcem turnaje byl vyhlášen vratimovský Dominik 
Šamaj za 20 branek.

Velkým zpestřením obou domácích turnajů byla účast čestných 
hostů Jakuba Elbela (Sigma Olomouc) a Jaromíra Srubka (SFC 

Nejlepší střelec Lenzing Cupu Dominik Šamaj z FC Vratimov (v zeleném 
dresu).

Místostarosta města David Böhm s vratimovskými hráči na Lenzing 
Cupu.  Foto: Viktorie Mrázová

Opava), kteří rozdávali podpisy a předávali ceny společně se sta-
rostou města Vratimova Martinem Čechem a místostarostou Da-
videm Böhmem. 

Poděkování patří všem hráčům za bojovnost, ale i rodičům a fa-
nouškům, kteří na všech turnajích vytvořili výbornou atmosféru. 
Také děkujeme organizátorům v Korni za perfektně zvládnutý 
turnaj.

Zvláště děkujeme společnostem Lenzing Biocel Paskov a.s. 
a FINIŠ OSTRAVA za finanční podporu turnajů a městu Vrati-
mov za perfektně připravený areál a travnaté hřiště. 

David Huser,
sekretář FC Vratimov
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Pravidelné zasedání Regionu Slezská brána tentokrát hostila 
obec Kaňovice. Zástupci členských obcí diskutovali o aktuálních 
tématech i budoucích plánech.

Prvním bodem programu bylo vyhodnocení a projednání spo-
lečného nákupu energií. Zástupce společnosti FIN-servis, a.s., 
která zprostředkovává společný burzovní nákup energií pro ně-
které obce a jejich příspěvkové organizace RSB na Českomorav-
ské komoditní burze Kladno, vyhodnotil stávající nákupy plynu 
2025-2026 a elektřiny 2025 a představil možnosti nákupu plynu 
a elektřiny pro období do r. 2027.

Další část zasedání se věnovala hodnocení akcí pro seniory, 
které pro region organizuje Středisko volného času Vratimov. 
Projektová manažerka Mgr. Lenka Havrdová shrnula letošní ak-
tivity, mezi které patřila série kreativních dílen zaměřených na 
nové umělecké techniky. Výrobky z těchto dílen budou vystaveny 
20. září na zámku v Paskově při příležitosti Dne regionů.

Mgr. Havrdová také představila návrhy aktivit pro rok 2026, 
které vzešly z přání seniorských klubů v regionu. „Po krátké dis-
kusi přítomní zástupci obcí odhlasovali realizaci putovních zábav-
ně-sportovních her pro seniory a pověřili Středisko volného času 
Vratimov jejich přípravou. Konkrétní aktivity a místa konání se 
senioři dozví ke konci tohoto roku,“ uvedla projektová manažerka.

Zástupci dále schválili účetní závěrku a závěrečný účet Regionu 
Slezská brána za rok 2024. Tyto dokumenty následně projednají 
zastupitelstva jednotlivých členských obcí na svých nejbližších 
zasedáních.

V závěru jednání byla zhodnocena sportovní soutěž za školní 
rok 2024/2025, jejímž posledním kolem byl atletický závod žáků 
II. stupně ve Sportovním areálu Vratimov.

Další zasedání Regionu Slezská brána se uskuteční 11. září 
2025 v Paskově.

  (Tisková zpráva)

Provozní doba pokladny Kulturního střediska Vratimov o prázdninách:
od 1. července do 17. srpna: ZAVŘENO
od 18. do 31 . srpna: pondělí a středa 8-11; 12-17 hodin
od 1. září: běžný provoz
Kino Hvězda bude během prázdnin uzavřeno. Provoz zahájí dne 3. září promítáním filmu pro děti zdarma k zahá-
jení nového školního roku.

Zástupci obcí Regionu Slezská brána 
se sešli 5. června 2025 v Kaňovicích

Pokladnu lze otevřít po předchozí tel. 
domluvě na tel. č. 595 700 751.

Již tradičně děti slaví svůj svátek v ZŠ Vratimov, Masaryko-
vo náměstí celoškolní přehlídkou scénického čtení, která se letos 
konala v pátek 30. května 2025 ve školní tělocvičně. Čtenářské 
dopoledne odstartovali žáčci 1. tříd čtením pohádek o zvířátkách. 
Nejvýraznějšími čtenáři byli Marek Kaloč z 1. A a Šárka Leh-
nertová z 1. B. V pohádce s názvem Cvrček a mravenci druháci 
s výbornou vypravěčkou Terezou Klišovou krásně četli, měli hez-
ké kostýmy a cvrček hrál i na housličky. Písničkou začalo i vy-
stoupení třeťáků, kteří četli z knihy Příběhy včelích medvídků. 
Pozornost přítomných upoutala Terezie Klimantová, která celé 
vystoupení třeťáků odříkala zpaměti. Přesvědčivý výkon vypra-
věčky Amélie Kulštejnové i jejích spolužáků ze 4. A nás vtáhl 
do děje pohádky Kouzelná píšťalka. 4. B dováděla ve veselém 
úryvku z knihy Vojtěcha Steklače Pekelná třída s výborným před-
nesem vypravěče Dominika Strakoše.Třída 6. A přítomným při-
pomněla příběh Trojské války. Nechyběl ani Achilleus v podání 
Dominika Paterka. Žáci 6. B se s Odysseem vydali na strastiplnou 
cestu z Tróje do rodné Ithaky, kterou je suverénně provedla Eva 
Pěknicová. V pověsti O praotci Čechovi 7. A zazářila vypravěčka 
 Miriam Hadef. V Dívčí válce 7. B dívky a chlapci nejen bojova-
li, ale i tančili. Jaromír Adámek všechny rozesmál v roli Šárky. 
Osmáci si vysloužili bouřlivý potlesk nejen za své výrazné čtení 
úryvku z Maryši bratří Mrštíků, ale i za svůj tanec a zpěv písně 
Mariša populárních Kollárovců. Po přesvědčivém výkonu Anety 
Brodové v roli Maryši nikdo o jejím těžkém osudu už nepochy-
boval. 9. A předvedla tragický příběh Viléma z Máje Karla Hyn-
ka Máchy, jeho milou Jarmilu citlivě ztvárnila Klára Zachariová. 

Nakonec se žáci 9. B vyřádili v jejich interpretaci populárního 
pohádkového příběhu Shrek. V titulní roli Shreka exceloval Ma-
rek Andrzejak. Odbornou porotu vytvořily knihovnice Městské 
knihovny Vratimov paní Pavla Blahutová a paní Markéta Bradá-
čová. Našimi čestnými hosty byli obyvatelé domu s pečovatelskou 
službou. Všem moc děkujeme za jejich účast i hodnocení. Dětem 
děkujeme za jejich zdařilá vystoupení a přejeme jim zasloužené 
perfektní prázdniny.

Učitelky jazyka českého, ZŠ Masarykovo náměstí 

Scénické čtení jako dárek

Třída 6. A.  Foto: Pavlína Kožušníková
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VZPOMÍNÁME

Kdo byl milován, 
nebude nikdy zapomenut.

Dne 26. července 2025 uplyne 13 let, 
kdy nás náhle opustil pan

Jan Vlček.
S láskou vzpomínají dcery Radka a Soňa 

s rodinami.

Dne 21. července 2025 si s bolestí 
připomeneme 11. smutné výročí úmrtí 

pana 

Josefa Slívy.
S láskou a úctou vzpomínají manželka 

Tonička a děti Lenka a Roman 
s rodinami.

Dne 13. července 2025 vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 

manžel, tatínek, dědeček a kamarád

Jaroslav Adamkiewicz.
S láskou vzpomíná manželka a děti 

s rodinami.

Dne 17. srpna 2025 vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás navždy 
opustila naše maminka, manželka, 

babička a kamarádka, paní

Mgr. Květuše Závadová.
S láskou vzpomínají manžel Lubomír 

a syn Martin s rodinou.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 20. července 2025 si připomeneme 
13. výročí, kdy nás náhle opustil ve věku 

nedožitých 84 let pan

Ing. Václav Čarnecký.
S láskou dcera Šárka s rodinou.

Dne 21. července 2025 si připomeneme 
5. výročí, kdy nás opustila 

paní

Anna Vašíčková.
S láskou vzpomínají dcera a syn 

s rodinami.

Dne 15. července 2025 by se dožila 
100 let naše milovaná maminka, 

babička, prababička, tchyně a teta, paní

Božena Klabanová.
Prosím, vzpomeňte s námi, kdo jste ji 
znali. S láskou vzpomíná celá rodina.

Život je jen krátký okamžik, ale 
vzpomínky zůstanou navždy.

Dne 16. července 2025 si připomeneme 
25. smutné výročí úmrtí pana

Arnošta Grochala.
Zároveň jsme si dne 12. ledna 2025 

připomněli jeho nedožité 90. narozeniny.
Vzpomínají manželka Anna, synové Zdenek 

a Jaromír s manželkou a vnuk Vojtěch.

Dne 23. července 2025 uplyne 10 let, 
kdy nás opustila 

paní

Jindřiška Václavková.
Zároveň si dne 24. září 2025 

připomeneme 90. výročí jejího narození. 
S láskou a úctou vzpomínají rodiny 

Čechova a Kyškova.

Kdo byl milován, 
nebude nikdy zapomenut.

Dne 6. července 2025 si připomeneme 
15. smutné výročí úmrtí pana

Aleše Brody.
S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 16. července 2025 si připomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás opustila naše 

milovaná 

Ivanka Pasečná.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Vzpomíná celá rodina.

Dne 17. srpna 2025 uplyne 90 let 
od narození pana

Ladislava Mokroše,
zároveň 13. prosince 2025 vzpomeneme 

10. smutné výročí, kdy nás opustil.
S láskou syn Ladislav s rodinou. 
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Střípky ze Dne dětí na koupališti

Foto: KS Vratimov
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    KINO 

POD ŠIRÁKEM VS
TU
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DO
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

     
  

 

 

VRATIMOVSKÁ GALERIE
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Milan
Škrabánek                                 
ODRAZY

~

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Divadélko Smíšek

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov
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Do kurzů se můžete hlásit od pondělí 7. července 2025 prostřednictvím webových stránek www.ksvratimov.cz/kurzy/ 
Po naplnění kurzu budete vyzváni formou SMS zprávy k jeho zaplacení. Úhradu můžete provést v pokladně KS  nebo 

převodem na účet, více informací na tel. 731 446 809. 

Nabídka kurzů v Kulturním středisku Vratimov 
Pohybové kurzy
PONDĚLÍ
Tabata, 17:00-18:00 h
15. 9. 2025 – 12. 1. 2026, 1.425 Kč/15 lekcí
lektorka: Veronika Robenková

Jóga pro začátečníky, 17:00-18:30 h 
15. 9. 2025 – 12. 1. 2026, 1.800 Kč/15 lekcí
lektorka: Lucie Wiejowská

Aerobic mix, 18:00-19:00 h 
15. 9. 2025 – 12. 1. 2026, 1.425 Kč/15 lekcí
lektorka: Lenka Valigurová

Jóga pro pokročilé, 18:45-20:15 h 
15. 9. 2025 – 12. 1. 2026, 1.800 Kč/15 lekcí
lektorka: Lucie Wiejowská

Relax a jóga, 19:00-20:00 h
15. 9. 2025 – 12. 1. 2026, 1.425 Kč/15 lekcí
lektorka: Lenka Valigurová

ÚTERÝ 
Jóga na židlích, 9:00-10:00 h
16. 9. 2025 – 13. 1. 2026, 1.425 Kč/15 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská

Jóga pro začátečníky, 16:00-17:00 h
16. 9. 2025 – 13. 1. 2026, 1.425 Kč/15 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská

Pilates, 17:00-18:00 h  
16. 9. 2025 – 13. 1. 2026, 1.425 Kč/15 lekcí 
lektorka: Barbora Hudáková Janšová

HIIT Pilates, 18:00-19:00 h 
16. 9. 2025 – 13. 1. 2026, 1.425 Kč/15 lekcí 
lektorka: Barbora Hudáková Janšová

Kruhový trénink, 19:10-20:10 h
16. 9. 2025 – 13. 1. 2026, 1.425 Kč/15 lekcí 
lektorka: Veronika Robenková

STŘEDA 
Jóga pro začátečníky, 17:00-18:30 h
17. 9. 2025 – 14. 1. 2026, 1.920 Kč/16 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská

Jóga pro pokročilé, 
18:45-20:15 h
17. 9. 2025 – 14. 1. 2026, 
1.920 Kč/16 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská

ČTVRTEK
Dopolední jóga, 9:00-10:30 h
18. 9. 2025 – 15. 1. 2026, 1.920 Kč/16 lekcí
lektorka: Lucie Wiejowská 

Pilates I., 17:00-18:00 h
18. 9. 2025 – 15. 1. 2026, 1.520 Kč/16 lekcí
Lektorka: Barbora Hudáková Janšová

Pilates II., 18:00-19:00 h
18. 9. 2025 – 15. 1. 2026, 1.520 Kč/16 lekcí 
lektorka: Barbora Hudáková Janšová

Bodystyling, 19:00-20:00 h
18. 9. 2025 – 15. 1. 2026, 1.520 Kč/16 lekcí
Lektorka: Barbora Hudáková Janšová

Jóga pro mírně pokročilé, 19:15-20:15 h
18. 9. 2025 – 15. 1. 2026, 1.235 Kč/13 lekcí
lektorka: Lucie Wiejowská

Výtvarné kurzy

Relaxační kresba, pondělí 16:00-18:00 h
15. 9. 2025 – 24.11. 2025, 1 600 Kč/ 10 lekcí
Lektorka: Taťána Reková
Veškeré výtvarné pomůcky jsou v ceně kurzu.

Malování - akryl, úterý 16:00-19:00 h
16. 9. 2025 – 25.11. 2025, 2 800 Kč/ 10 lekcí
Lektorka: Eva Faldynová
Veškeré výtvarné pomůcky jsou v ceně kurzu.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE
Prodám dvoukolový výsuvný hasičský žebřík 
TYP ZD-12 . Tel. 721 549 624.
Prodám nůžkový hydraulický německý zvedák  
DDR. Tel. 721 549 624.

18. 7. Kino pod širákem: Léto s Evženem 21:00 Za Hasičskou zbrojnicí Horní Datyně, KS Vratimov 

15. 8. Kino pod širákem: Moře na dvoře 20:30 Za Hasičskou zbrojnicí Horní Datyně, KS Vratimov 

16. 8. Rodinný festival Vratfest 12:00 Areál u hospůdky Meteor

22. 8. Kino pod širákem: Výjimečný stav 20:30 Sportovní areál Vratimov, KS Vratimov 

24. 8. Divadélko Smíšek: Čert a Káča 10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS 
Vratimov

30. 8. Datyňský krmáš 15:00 Zahájení u mlýnku, spolky Horní Datyně

30. 8. Výstava zahrádkářů 9:00 ČZS Horní Datyně, KD Horní Datyně

31. 8. Výstava zahrádkářů 9:00 ČZS Horní Datyně, KD Horní Datyně

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – ČERVENEC/SRPEN 2025

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 12. srpna 2025 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

 KOCOUREK  JOSEF

                   
VÁM NABÍZÍ

         

Mobil 606 363 300
Mobil 731 490 561
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IDEÁLNÍ NA SPORT

NEJPEVNĚJŠÍ MATERIÁL
Mimořádná odolnost
proti nárazu.
Nejnižší vnitřní pnutí.

NEJLEHČÍ MATERIÁL OCHRANA PROTI UV ZÁŘENÍ
100% blokují UV záření.

ČIRÉ, SLUNEČNÍ I
SAMOZABARVOVACÍ
Vyberte si tu nejvhodnější
variantu pro Vás.

www.optikananamesti.cz775 444 170

Ideální volba do dětských
a sportovních brýlí.

BEZPEČNÉ PRO DĚTI

VÝJIMEČNÁ OCHRANA
ZRAKU

NEROZBITNÉ BRÝLOVÉ ČOČKY

TRIVEX

OČNÍ OPTIKA NA NÁMĚSTÍ

Frýdecká 178, Vratimov
PO - ÚT: 9.00 - 17.00
ST - PÁ: 8.00 - 16.00
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v

 

 


